Vivet Inh. Chiappetta

Adresse:

Bodenacker 8
8134 Adliswil

Offnungszeiten:
Kontaktieren Sie uns jederzeit!

Uirektnummer:

Alessandro Chiappetta
+471 /o 587 05 21

E-Mail:
alessandro.chiappetta@homefurniture.ch


mailto:alessandro.chiappetta@homefurniture.ch

AIETA



AIETA

AIETA

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile e

pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

parti

Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/mc. Strato inferiore: densita 35 kg/

mc, rivestiti con falda di dacron in fibra di poliestere da 100 gr./mq.

Braccioli e poggiareni: densita 30 kg/mc. Termofalda di dacron in fibra di poliestere da

450 gr/ma.

Spalliere poggiatesta: densita 23 kg/mc. Termofalda di dacron in fibra di poliestere da

450 gr/ma.
Imbottiture di completamento: densita 21 kg/me.
RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Seat cushion, armrest, kidney rest and headrest: double density
polyurethane foam covered with a Dacron layer.

Seat cushion: upper part: 30kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 35 kg/m3
“normal comfort”. Dacron layer: 100 gr/m2

Armrest and kidney rest: 30kg/m3. Dacron layer: 450 gr/m2

Headrest: 23 kg/m3. Dacron layer 450 gr/m2

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with
a Dacron layer.

FEET Wenge’ wood with chromium-plated profile. Height 4 cm

NOTE Model equipped with “double motor” electric recliner mechanism for
an independent movement of the backrest and the foot rest. Fixed versions
are always equipped with manually adjustable headrest.

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d'une couche
de dacron.

REMBOURRAGE Coussins d'assise, cale-reins, accoudoirs et appuie-téte
réclinables réalisés en polyuréthane écologique a double densité recouvert
avec une couche de dacron.

Coussins d’assise: Partie superieure 30 Kg/m3. Partie inferieure: 35 Kg/m3.
Recouvert d’une couche de Dacron 100gr/m2

Accoudoirs et cale-reins: densité 30 Kg/m3. Dacron 450 gr/m2
Appuie-téte: densité 23 Kg/m3. Dacron 450 gr/m2

Rembourrage de complement: densité 21 Kg/m3

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable.

PIEDS En bois massif teinté wengé avec profil chromé, h 4 cm

NOTE La version est exclusivement relax électrique, actionnable avec

commande électrique positionnée sur le coté externe de I'accoudoir, le relax
central est quand a lui doté d'une télécommande. Les commandes peuvent
agir indépendamment les uns des autres, variant seulement I'inclinaison

de I'appuie-téte ou bien permettant d’étendre les jambes, offrant de

rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In legno massello tinto wengé con profilo cromato. H = cm 4

NOTE Nella versione relax il modello & dotato esclusivamente di meccanismo elettrico
con comando posizionato sul lato esterno del divano, mentre le sedute centrali sono

dotate di un pratico telecomando. | comandi possono agire indipendentemente tra nombreuses possibilités pour le confort.

di loro variando solo I'inclinazione della testiera oppure permettendo di distendere L'élément relax est toujours détaché du fixe et est attaché a ce dernier par
solo le gambe offrendo infinite possibilita di comfort. Gli elementi relax sono sempre un systéme spécifique a baionnette.

staccati da quelli fissi e vengono agganciati con apposito sistema a baionetta. Nelle L'élément fixe sans relax est doté de mécanisme manuel au niveau des

versioni fisse senza meccanismo relax in ogni caso e presente il cricchetto manuale appuie-téte.
nelle testiere.
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ALBORI

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e la manutenzione vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURA Realizzate in poliuretano espanso ecologico a densita differenziate.

Cuscini di seduta con densita 35 kg/mc per lo strato inferiore e 30 kg/mc per lo
strato superiore. Cuscini schienali con densita 23 kg/mc per la zona poggia reni e
30 kg/mc per la zona schiena. Tampone bracciolo di densita 45 kg/mc.

Cuscini di seduta e schienali sono ricoperti da una termofalda di dacron
autoestinguente da 450 gr/ma.

PIEDI Il modello & corredato di una base tubolare d’acciaio cromato con piedi
integrati h cm 10.

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

NOTE Il divano 3 posti maxi dx-sx e 3 posti dx-sx sono dotati di 3 cuscini
schienale. Su richiesta il modello puo essere dotato di poggiatesta.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Backrest cushion: double density ecologic polyurethane foam. Bottom
part: 30kg/m3. Upper part: 23kg/m3

Seat cushion: double density ecologic polyurethane foam. Bottom part: 34kg/m3
Upper part: 30kg/m3 Armrest: 45 kg/m3

Seat and backrest cushions covered with a dacron layer 450gr/m2

FEET Chromium-plated steel base. Height: 10cm

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
dacron layer.

NOTE 3 seater maxi sofa and Ihf/rhf 3 seater sofa show three backrest loose
cushions.

Headrest available on demand.

cushions.

Headrest cushion on demand.
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REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

REMBOURRAGE Dossier en polyuréthane écologique avec double densité
Partie inférieure: 30 kg/m3. Partie supérieure :23kg/m3

Assise en polyuréthane écologique avec double densité

Partie inférieure: 35 kg/m3. Partie supérieure :30kg/m3

Accoudoirs densité 45kg/m3.

Coussins d’assise et dossiers recouverts d’une couche de dacron 450gr/m3.
PIEDS Base en acier chromé. Hauteur 10cm.

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de
dacron.

NOTE Le canapé 3 places maxi et le batard 3 places gauche/droit sont équipés
avec trois coussins de dossiers.

Appuie-téte sur demande.
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STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile
e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli e schienali sono realizzati in poliuretano
espanso a densita differenziate. Tutte le parti sopraelencate sono ricoperte da una
termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta: densita 30 SC e 30 NC kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.
Schienali: densita 30 SS e 30 SC kg/mc. Termofalda da 450 gr/mq.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

BASE la poltroncina poggia su una base girevole realizzata in acciaio lucido
e misura cm 17 in altezza e cm 58 di diametro. E' possibile richiedere la base
realizzata con finitura in vernici a polvere epossidica, nei colori bianco perla, grigio
ombra 0 marrone scuro.

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto, reclinabili a
seconda del comfort desiderato.

La poltrone & inoltre disponibile corredata da braccioli in metallo con finitura
assortita a quella della base girevole.

cod. 0123 hg7
POLTRONCINA GIREVOLE hed ¢
CON CRICCHETTO TIRAPELLE ——

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING In polyurethane foam with double density, covered by a Dacron layer.
Seat cushions in polyurethane foam 30 SC and 30 NC kg/m3. Covered in Dacron
350 gr/m2.

Back cushion in polyurethane foam 30 SC and 30 NC kg/m3. Covered in Dacron
450 gr/m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details for
care instructions.

BASE Swivel base in shiny stainless steel H17 cm and 58 cm diameter. Also
available in epoxy powder finish, colour pearl white, shadow grey o dark brown.
NOTE Backrests come with adjustable headrest mechanism. Altea is also available
with metal armrests, having the same finish as the base.

h43
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cod. 0122

POLTRONCINA GIREVOLE
CON BRACCIOU

84

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Les rembourrages sont réalisés en polyuréthane expansé avec
densité différenciée. Les mousses sont couvertes par une couche de dacron
ouatiné.

Coussins d’assise en polyuréthane expansé densité 30 SC et 30 NC kg/m3. Dacron
350 gr/m2

Coussin de dossier en polyuréthane expansé densité 30 SS et 30 NC kg/m3.
Dacron 450 gr/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter la fiches techniques
appropriés.

BASE Base pivotante en acier brillant ayant 17 ¢cm de hauteur et 58 cm de
diametre. Il est aussi disponible en acier peint aux vernis époxy au four coloris blanc
perle, gris ombre ou marron fonceé.

NOTE Les dossiers sont équipés de tétiere manuelle inclinable selon le besoin.

Le fauteuil est aussi disponible avec accoudoirs en métal ayant la méme finition
que la base pivotante



=

T




ASOLO

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile e
pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta: densita 30 kg/mc. Strato anteriore seduta: densita 35 kg/mc falda di
dacron da 200 gr/mq.

Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 200 gr/ma.

Spalliere poggiatesta e poggiareni: densita 23 kg/me. Termofalda da 350 gr/mq.
Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle, tessuto o microfibra. In tessuto, su richiesta, il modello &
disponibile anche in versione sfoderabile. Si prega di fare riferimento al listino prezzi
appropriato. Per le caratteristiche del rivestimento e della manutenzione vedere relative
schede tecniche.

PIEDI Struttura in metallo verniciato con polveri epossidiche nei colori previsti sulle
palette disponibili.

H alla base del divano: cm 16

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto, reclinabili a
seconda del comfort desiderato.

COVERING Leather, fabric or Microfiber. In fabric, upon request, the model
is also available with fully removable covers. Please refer to the appropriate
price list. Not removable. Please check covering details for care instructions.
PADDING Seat cushion, armrests, lumbar supports and backrests-headrests
are made in polyurethane foam with varying density. Every part mentioned
above is covered by a Dacron layer.

Seat cushions: In polyurethane foam 30 kg/m3. Front part of the seat
cushion having 35 kg/m3 density. Covered by a dacron layer 200 gr/m2.
Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3. Dacron layer 200 gr/m2.
Backrests-headrests and lumbar supports: Polyurethane foam 23 kg/m3.
Dacron layer 350 gr/m2.

Frame padding: Polyurethane foam 21 kg/m3.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

FEET Structure in metal available in epoxy finish according to its palette.
Height to the base of the sofa 16cm.

NOTE Backrests are always equipped with ratchet headrest mechanism
allowing to adjust the inclination to the desired comfort position.
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STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de
dacron.

REMBOURRAGE Coussins d’assise, accoudoirs, cale reins et dossiers
appui-téte en polyuréthane expansé a densité différenciée. Toutes les partie
indiquées sont couverte par une couche de dacron.

Coussins d'assise: en polyuréthane expansé 30 kg/m3. Partie frontale du
coussin en densité 35 kg/m3. Couche en dacron 200 gr/m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert avec une couche de
dacron 200 gr/m2.

Dossiers appui-téte et cale reins: Polyuréthane expansé 23 kg/m3 recouvert
avec une couche de dacron 350 gr/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir, tissu ou microfibre. En tissu, sur demande, le modéle
est aussi disponible avec revétement totalement déhoussable. Merci de vous
référer au tarif correspondant. Pour les caractéristique du revétement aussi
bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques appropriées
PIEDS Structure en métal finis avec vernis a poudre couleur dans les finition
prévue dans sa palette. Hauteur a la base du canapé 16 cm

NOTE Les dossiers sont équipé de mécanique manuelle a crémaillere
permettant d'atteindre le confort désiré.
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ATINA

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Seat cushion, armrest, kidney rest and headrest: double density
polyurethane foam covered with a Dacron layer.

Seat cushion: upper part: 30kg/m3 “soft comfort”, Bottom part: 35 kg/m3
“normal comfort”. Dacron layer: 100 gr/m2. Kidney rest: 30kg/m3. Dacron
layer: 450 gr/m2. Armrest: 40kg/m3. Dacron layer: 200 gr/m2.

Headrest: 23 kg/m3. Dacron layer 450 gr/m2

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with
a Dacron layer.

FEET ABS feet. Height 4 cm

NOTE Model equipped with “double motor” electric recliner mechanism for
an independent movement of the backrest and the foot rest. Fixed versions
are always equipped with manually adjustable headrest. Armrests come with
a purely decorative metal structure finished with epoxy powder, available in
its corresponding colour palette

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile e
pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/mc. Strato inferiore: densita 35
kg/mc, rivestiti con falda di dacron in fibra di poliestere da 100 gr./mq. Poggiareni:
densita 30 kg/mc. Termofalda di dacron in fibra di poliestere da 450 gr/mg.

Braccioli: densita 40 kg/mc. Doppia falda di dacron resinato da 200 gr/mg.

Spalliere poggiatesta: densita 23 kg/mc. Termofalda di dacron in fibra di poliestere da
450 gr/mg.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In ABS. H = cm 4

NOTE Nella versione relax il modello ¢ dotato esclusivamente di meccanismo elettrico
con comando posizionato sul lato esterno del divano, mentre le sedute centrali sono
dotate di un pratico telecomando. | comandi possono agire indipendentemente tra di
loro variando solo I'inclinazione della testiera oppure permettendo di distendere solo le
gambe offrendo infinite possibilita di comfort. Gli elementi relax sono sempre staccati
da quelli fissi e vengono agganciati con apposito sistema a baionetta. Nelle versioni
fisse senza meccanismo relax in ogni caso € presente il cricchetto manuale nelle
testiere. | braccioli sono corredati di una struttura metallica con funzione puramente
estetica, verniciata con colori a base di polveri epossidiche nelle tinte previste sulle

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche
de dacron.

REMBOURRAGE Coussins d’assise, cale-reins, accoudoirs et appuie-téte
réclinables réalisés en polyuréthane écologique a double densité recouvert
avec une couche de dacron.

Coussins d’assise: Partie superieure 30 Kg/m3. Partie inferieure: 35 Kg/m3.
Recouvert d’une couche de Dacron 100gr/m2. Cale-reins: densité 30 Kg/
m3. Dacron 450 gr/m2. Accoudoirs: densité 40 Kg/m3. Dacron 200 gr/m2.
Appuie-téte: densité 23 Kg/m3. Dacron 450 gr/m2

Rembourrage de complement: densité 21 Kg/m3

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable.

PIEDS En bois massif teinté wengé avec profil chromé, h 4 cm

NOTE La version est exclusivement relax électrique, actionnable avec
commande électrique positionnée sur le coté externe de I'accoudoir, le relax
central est quand a Iui doté d’une télécommande. Les commandes peuvent
agir indépendamment les uns des autres, variant seulement I'inclinaison

de I'appuie-téte ou bien permettant d’étendre les jambes, offrant de
nombreuses possibilités pour le confort.

L"élément relax est toujours détaché du fixe et est attaché a ce dernier par
un systeme spécifique a baionnette.

L’élément fixe sans relax est doté de mécanisme manuel au niveau des
appuie-téte. Les accoudoirs ont une structure purement décorative en métal,
fini avec poudre epoxy disponible dans sa palette de couleurs

palette disponibili.
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ARQUA'

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile
e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso. Tutte le parti sopraelencate sono
ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta a densita differenziata: parte superiore di densita 30 kg/mc soffice,
parte inferiore di densita 30 kg/mc portante, ricoperti da una termofalda da 350 gr/ma.
Braccioli: densita 40 kg/mc. con completamenti da 21 kg/mc , ricoperti da una falda
di dacron resinato da 200 gr/mg.

Poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere poggiatesta: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mg.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI A slitta In metallo, nelle finiture: cromato, ottone spazzolato o titanio. H alla
base del divano: cm 13

NOTE Nella versione relax il modello € dotato esclusivamente di meccanismo
elettrico con comando posizionato sul lato interno del divano, mentre le sedute
centrali sono dotate di comandi “touch sensor” posti sul fianco interno della seduta.
Gli elementi relax sono sempre staccati da quelli fissi e vengono agganciati con
apposito sistema a baionetta. In tutte le versioni, sia fisse che relax, e presente il
cricchetto nelle testiere che & regolabile manualmente e permette di creare I'assetto
ideale a seconda del tipo di comfort desiderato.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrests, lumbar supports, backrests and headrests are
made in polyurethane foam with varying density. All of the above parts are covers
with a Dacron layer.

Seat cushions: upper part: 30 kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 30 kg/m3 “rigid
comfort”. Dacron layer 350 gr/m2.

Armrest: Polyurethane foam 40 kg/m3 with completion parts in 21 kg/m3
covered in dacron 200 gr/m2.

Lumbar support: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.

Backs and headrests: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal available in chrome finish, brushed brass or titanium. H 13 cm.
NOTE when with recliner seats, the model is always equipped electric
mechanisms with control panel on the inside part of the armrest. The central
seats, when recliner, are equipped with “touch sensor” buttons placed on the seat
side. Recliner elements are always detached from fixed elements and can be
assembled by means of a bayonet fixing hook.

Headrests are always equipped with manual adjustable mechanism.

STRUCTURE En hois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d'assise, accoudoirs, et dossiers en polyuréthane expansé a
double densité. Toutes parties susdites sont recouvertes avec une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d’assise, accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en
polyuréthane expansé a double densité. Toutes parties susdites sont recouvertes avec
une couche de dacron.

Coussins d'assise : Partie supérieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 (souple), partie
inferieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 portante. Dacron 350 gr/m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 40 kg/m3 avec rembourrage de complément
densité 21 kg/m3 recouvert en dacron 200 gr/m2.

Cales-reins : 25 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.

Dossiers et appuie-téte : 25 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriés.

PIEDS En métal disponible dans les finitions chrome, cuivre brossé ou titane, H 13 cm.
NOTES Dans les versions relax, les assises sont équipés uniquement avec des moteurs
électriques avec commandes situées sur le coté interne des accoudoirs, alors que

les assises centrales sont équipées avec des boutons « touch sensor » placés sur

coté interne de I'assise. Les éléments ave relax sont toujours séparés et peuvent étre
assemblés entre eux au moyen d’un crochet de fixation & baionnette.

Toute version est toujours équipée d’un mécanisme de réglage des tétieres manuel qui
permet de trouver la position de confort souhaité.

cod. 0115
cod. 0305 cod. 0345/0344 cod. 0117/0116 POLTR. 2C cod. 1342 cod. 1341/1340 cod. 1339/1338 cod. 1378/1377
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‘ ] ]
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STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscino schienale realizzato in poliuretano espanso di
densita 30 kg/mc. con zona poggiareni di densita 23 kg/mc. Cuscino

di seduta realizzato in poliuretano espanso di densita 30 kg/mc.

Schienale e seduta sono ricoperti entrambi da una termofalda di dacron
autoestinguente da 350 gr/ mq. Le imbottiture di completamento sono
realizzate in poliuretano espanso di densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI la poltroncina poggia su una base girevole realizzata in acciaio lucido
e misura cm 19 in altezza e cm 58 di diametro. E’ possibile richiedere la
base realizzata con finitura in vernici a polvere epossidica, nei colori bianco
perla, grigio ombra o marrone scuro.

cod. 0123
POLTRONCINA GIREVOLE

-

h87

FRAME ardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Back cushion in polyurethane foam 30 kg/m3, with lumbar support
area in foam density 23 kg/mc.

Seat cushions in polyurethane foam 30 kg/m3.

Seat and back cushion covered with dacron layer 350 gr/m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering
details for care instructions.

FEET Swivel base in shiny stainless steel H19 cm and 58 cm diameter.
Also available in epoxy powder finish, colour pearl white, shadow grey o dark
brown.

h62
h45

- 74—

STRUCTURE En bhois, multiplies et particules habillés d’une couche de
dacron.

REMBOURRAGE Coussin de dossier en polyuréthane expansé densité
30 kg/m3 avec cales-reins densité 23 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.
Coussins d’assise en polyuréthane expansé densité 30 kg/m3. Dacron
350 gr/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les
caractéristique du revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez
consulter la fiches techniques appropriés.

PIEDS Base pivotante en acier brillant ayant 19 cm de hauteur et 58 cm
de diametre. Il est aussi disponible en acier paint aux vernis époxy au four
coloris blanc perle, gris ombre ou marron fonceé.

0.CO
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BAIRO

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate ricoperte
da un materassino realizzato in piuma d’oca.Cuscini di seduta: densita 30 kg/
mc.

Poggiatesta e poggiareni: densita 23 kg/mc.

Braccioli: densita 30 kg/mc.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/me.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In ABS da cm 3

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto, reclinabili a
seconda del comfort desiderato.

Nelle versioni relax, con sedute dotate esclusivamente di motori elettrici, il
movimento di apertura/chiusura della seduta € reso possibile agendo su semplici
ed intuitivi pulsanti posti sui lati interni delle sedute.

Tutti gli elementi, sia fissi che con meccanismo relax sono modulari ed
assemblabili tra di loro per mezzo di appositi agganci a baionetta.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrest, kidney rest and inclining headrest in double
density polyurethane foam covered with a layer of goose feathers.

Seat cushion: Polyurethane foam 30kg/m3.

Headrest and Kidney rests : Polyurethane foam 23kg/m3.

Armrests : Polyurethane foam 30kg/m3.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable. Please check covering
details for care instructions.

FEET InABSH 3cm.

NOTE The backrests are equipped with manual ratchet mechanism, reclining
according to the desired comfort.

In the relax versions, with seats fitted only with electric motors, the opening /
closing movement is made possible by acting on the simple and intuitive buttons
located on the inner sides of the seats.
All the elements, both fixed and with relax mechanism are modular and
assembled by means of special bayonet hooks.

STRUCTURE En bois combiné avec du bois non traité et biodégradables et des
panneaux de fibres de bois dur.

REMBOURRAGE: Coussins d'assise, accoudoirs, cale-reins et dossiers appuie-
téte inclinables réalisés en polyuréthane expansé a densité différenciée recouvert
d’une couche de plumes d’oie.

Coussins d'assise: Polyuréthane expansé 30 Kg/m3.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 Kg/m3.

Appuie-téte et Cale-reins: Polyuréthane expansé 23 Kg/m3

Rembourrage de complément: densité 21 Kg/m3

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropries.

PIEDS En ABSh 3 cm

NOTE Les dossiers ont un mécanisme a cliquet manuel, inclinables selon le
confort souhaité. Dans les versions de relaxation, les assises sont équipés
uniquement avec des moteurs électriques, le mouvement de I'ouverture /
fermeture du siege est rendue possible en agissant sur les touches touch sensor
situées sur les cotés intérieurs des assises. Tous les éléments, a la fois fixes et
avec mécanisme de relaxation sont modulaires et assemblables par des crochets
a baionnette.
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BANARO

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, poggiareni e spalliere poggiatesta reclinabili
sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate ricoperte da un
materassino realizzato in piuma d’oca.

Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/mc. Strato inferiore: densita
35 kg/mc.

poggiareni: densita 30 kg/mc.

Spalliere poggiatesta: densita 30 kg/mc.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Struttura “a ponte” in acciaio inox lucidato, H alla base del divano: cm 11.
NOTE | cuscini di seduta ed i poggiareni sono removibili e si fissano sul divano
tramite cerniere. Negli schienali & applicato un meccanismo manuale che
permette di alzare le testiere per ottenere un maggiore comfort.

cod. 0300 cod. 0302/0301
DIVANO 3 POSTI DIVANO 3 P LAT. SX-DX
230 196
cod. 0200 cod. 0202/0201
DIVANO 2 POSTI 2 POSTI SX-DX
\
200 166
cod. 0113 cod. 0103
cod. 0100 POLTR. MAXI POLTR.
POLTRONA CENTRALE CENTRALE
\ \ \ \
127 81 66
cod. 0701/0700 cod. 0705/0704 cod. 0602
DORM. SX-DX DORM. MAXI SX-DX ANGOLO ‘
‘ ‘ 137
2 =2 ﬂ
i i —137—

100 115

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with
a dacron layer.

PADDING Seat cushion, kidney rest and headrest: double density
polyurethane foam covered with down feather.

Seat cushion: bottom part 35kg/m3, upper part 30kg/m3

Headrest and kidney rest: 30kg/m3

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable

FEET Stainless steel “bridge-shaped” structure. Height: 11 cm.

NOTE Removable seat cushion and kidney rest equipped with a zip-fastener.

T

h51
h43

— o
—66

— 113

cod. 0773/0772
ANG. POL. PENISOLA SX-DX

235

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable.

REMBOURRAGE Coussins d'assise, cale-reins et appuie-téte réclinables
réalisés en polyuréthane écologique a double densité recouvert d’un matelas
en plumes d'oie.

Coussins d’assise: Partie superieure 30 Kg/m3. Partie inferieure: 35 Kg/m3.
Cale-reins: 30 Kg/m3.

Appuie-téte: 30 Kg/m3.

Rembourrage de complement: 21 Kg/m3

PIED Structure “pont” en acier inox brillant, base du canapé H: 11 cm.
STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de
dacron.

NOTE Les coussins d’assise et cale-reins sont amovibles et sont fixés sur le
canapé par des fermetures éclair.

Les dossiers sont équipés d’un mécanisme manuel au niveau des appuie-tete,
réclinables selon le confort désiré.
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CAINES

CAINES

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE In poliuretano espanso ecologico a densita differenziate.

Cuscino di seduta versione fissa di densita 28 kg/mc, versione letto 30 kg/mc.
Cuscini schienali di densita 30 kg/mc. Braccioli di densita 40 kg/mc. Il cuscino
di seduta ¢ ricoperto da una termofalda di dacron autoestinguente da 350 gr/
ma. La struttura ed i cuscini schienali sono rivestiti da una falda di tomana (ovatta
resinata accoppiata con tessuto non tessuto).

VERSIONE LETTO Le versioni letto sono dotate di reti a 2 pieghe elettrosaldate,
realizzate in acciaio ad alta resistenza, verniciate a forno con polveri epossidiche.
Reti divano 3 posti: 180 x 201; divano 2 posti maxi: 160 x 201;

2 posti: 140 x 201; poltrona: 90 X 201;

Materassi a molle (optional in poliuretano espanso) 3 posti: 160 x 193 x 13; 2
posti maxi: 140 x 193 x 13; 2 posti: 120 x 193 x 13; poltrona: 70 X 193 X 13;
RIVESTIMENTO Pelle non sfoderabile, tessuto e microfibra sfoderabile. Per le

caratteristiche del rivestimento e la manutenzione vedere relative schede tecniche.

Solo sulla versione Cecilia il bracciolo non ¢ sfoderabile.
PIEDINI in ABS cromato, H: cm 4

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
dacron layer.

PADDING Seat cushion, backrest cushion and armrest: double density
polyurethane foam covered with dacron layer 450gr/m2

Seat cushion 28 kg/m3 fix version — 30 kg/m3 sofabed version

Backrest cushion 30kg/m3

Armrest cushion 40kg/m3

Seat cushion covered with dacron layer 350gr/m2

Frame and backrest cushions covered a layer of cotton wood coupled with “non-
woven” fabric

SOFABED Electro-welded orthopaedic bed base with elastic belts support in the
seating area.

Bed Base 3 seater: 180 x 201; 2 seater maxi: 160 x 201;

2 seater: 140 x 201; armchair: 90 X 20

Mattress 3 seater: 160 x 193 x 13; 2 seater maxi: 140 x 193 x 13;

2 seater: 120 x 193 x 13; armchair: 70 X 193 X 13;

COVERING Leather (not removable), fabric or microfiber, (removable).

FEET Chromium-plated ABS plastic. Height: 4cm.

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismi manuali con cricchetti a scatti, NOTE Adjustable headrest.
reclinabili a seconda del comfort desiderato.
cod. 0300 cod. 0350 cod. 0352/0351
3 POSTI 3 POSTILETTO 3P LETTO SX-DX
| !
226 210 ‘
226 204
cod. 0210 cod. 0260 cod. 0262/0261
2 POSTI MAXI 2 POSTI MAXI LETTO 2 P MAXI LETTO SX-DX
206
206 184
cod. 0200 cod. 0250 cod. 0252/0251
2 POSTI 2 POSTI LETTO 2 P LETTO SX-DX
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CARCASSE En bois massif, multiplis et particules habillés d’un couche de dacron.
REMBOURRAGE en polyuréthane écologique a densité différenciée. Assise
version fixe densité 28 kg/mc (version avec lit 30 kg/mc) habillé d’un couche de
dacron (densité 350 gr/m2). Dossier: densité 30 kg/mc. Accoudoir: 40 kg/mc.
Coussin de dossier et accoudoir habille par une couche de dacron accouplé avec
tissu “non-woven”

CANAPE-LIT Convertible & mailles éléctrosoudées, assises sur sangles elastiques
croisées.

Sommier 3 places 180 x 201; 2 places maxi: 160 x 201;

2 places 140 x 201; fauteuil: 90 X 201;

Couchage 3 places: 160 x 193 x 13; 2 places maxi: 140 x 193 x 13;

2 places: 120 x 193 x 13; fauteuil: 70 X 193 X 13;

REVETEMENT: Cuir (revétement fixe). Microfibre ou tissu (revétement
déhoussable)

PIED: ABS chromé, hauteur 4 cm

NOTE Les dossiers sont équipés d’un mécanisme manuel au niveau des appuie-
téte, réclinables selon le confort désiré.
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CALITRI

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile
e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso. Tutte le parti sopraelencate sono
ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta a densita differenziata: parte superiore di densita 30 kg/mc soffice,
parte inferiore di densita 30 kg/mc portante, ricoperti da una termofalda da 350 gr/mq.
Braccioli: densita 30 kg/mc. con completamenti da 21 kg/mc , ricoperti da una falda
di dacron resinato da 350 gr/mg.

Poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mg.

Spalliere poggiatesta: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI A slitta In metallo, nelle finiture: acciaio lucidato o titanio. H alla base del
divano: cm 14,5

NOTE Nella versione relax il modello & dotato esclusivamente di meccanismo
elettrico con comando posizionato sul lato interno del divano, mentre le sedute
centrali sono dotate di comandi “touch sensor” posti sul fianco interno della seduta.
Gli elementi relax sono sempre staccati da quelli fissi e vengono agganciati con
apposito sistema a baionetta. In tutte le versioni, sia fisse che relax, € presente il
cricchetto nelle testiere che é regolabile manualmente e permette di creare I'assetto
ideale a seconda del tipo di comfort desiderato.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrests, lumbar supports, backrests and headrests are
made in polyurethane foam with varying density. All of the above parts are covers
with a Dacron layer.

Seat cushions: upper part: 30 kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 30 kg/m3 “rigid
comfort”. Dacron layer 350 gr/m2.

Armrest: Polyurethane foam 30 kg/m3 with completion parts in 21 kg/m3
covered in dacron 350 gr/m2.

Lumbar support: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.

Backs and headrests: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal available in polished steel or titanium. H 14,5 cm.

NOTE when with recliner seats, the model is always equipped electric
mechanisms with control panel on the inside part of the armrest. The central
seats, when recliner, are equipped with “touch sensor” buttons placed on the seat
side. Recliner elements are always detached from fixed elements and can be
assembled by means of a bayonet fixing hook.

Headrests are always equipped with manual adjustable mechanism.

STRUCTURE En hois, multiplies et particules habillés d'une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d'assise, accoudoirs, et dossiers en polyuréthane expansé a
double densité. Toutes parties susdites sont recouvertes avec une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d'assise, accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en
polyuréthane expansé & double densité. Toutes parties susdites sont recouvertes avec
une couche de dacron.

Coussins d'assise : Partie supérieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 (souple), partie
inferieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 portante. Dacron 350 gr/m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 avec rembourrage de complément
densité 21 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.

Cales-reins : 25 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.

Dossiers et appuie-téte : 25 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
approprigs.

PIEDS En métal disponible dans les finitions acier poli ou titane, H 14,5 cm.

NOTES Dans les versions relax, les assises sont équipés uniquement avec des moteurs
électriques avec commandes situées sur le coté interne des accoudoirs, alors que

les assises centrales sont équipées avec des boutons « touch sensor » placés sur

cOté interne de I'assise. Les éléments ave relax sont toujours séparés et peuvent étre
assemblés entre eux au moyen d'un crochet de fixation a baionnette.

Toute version est toujours équipée d’un mécanisme de réglage des tétieres manuel qui
permet de trouver la position de confort souhaité.
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CALVERA

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le
parti sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/mc. Strato inferiore: densita 35
kg/mc. Termofalda da 450 gr/mq.

Braccioli e poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.

Spalliere poggiatesta: densita 25 kg/mc. Termofalda da 450 gr/ma.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Struttura in acciaio lucidato, H alla base del divano: cm 12,5

NOTE La versione standard del modello ha le sedute fisse. In opzione & possibile
richiedere il modello provvisto di meccanismi scorrevoli applicati alle sedute, le
quali, con il semplice movimento del corpo in avanti aumentano la profondita di
seduta e la adattano a diverse esigenze di comfort. N.B.: Nel caso di richiesta di
sedute scorrevoli, non & possibile produrre sullo stesso divano una sola seduta
scorrevole. Sull’elemento angolo poltrona penisola sx-dx non & possibile inserire
il meccanismo di seduta scorrevole. Gli schienali sono dotati di meccanismo
manuale a cricchetto, reclinabili a seconda del comfort desiderato.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
dacron layer.

PADDING Seat cushion, backrest, kidney rest and armrest: double density
polyurethane foam covered with a Dacron layer.

Seat cushion: bottom part 35kg/m3, upper part 30 kg/m3. Dacron layer: 450 gr/
m2.

Armrest and kidney rest: 25 kg/m3. Dacron layer: 350 gr/m2

Backrest cushion 25kg/m3. Dacron layer: 450 gr/m2

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

FEET Chromium-plated steel structure. Height: 12.5 cm

NOTE Model available with fixed or sliding seats. Both the seats of a sofa must

be fixed or sliding. Option with one sliding seat and one fixed seat is not available.

Version 0763/0762 is available only with fixed seat.

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de
dacron.

REMBOURRAGE Coussins d’assise, accoudoirs, cale-reins et appuie-téte realisés
en polyuréthane écologique avec double densité recouvert avec une couche de
dacron.

REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

ASSISE Partie inférieure: 35 kg/m3. Partie supérieure: 30kg/m3. Couche de
dacron 450 gr/m2

Accoudoir et cale-reins : 25 kg/m3 Dacron : 350 gr/m2

Appuie-téte: 25 kg/m3 Dacron: 450 gr/m2

PIEDS Base en acier chromé. Hauteur 12.5 cm.

NOTE Modele disponible avec assise fixe ou coulissante. Il n’est pas possible de
produire un canapé avec une assise fixe et une assise coulissante. Les versions
0763/0762 ne sont pas disponibles avec assises coulissantes.
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CARDE’

CAMEROTA

CANDIANA

CAMATRA

CAMBIASCA

CANEVA

CANEVA MINII

CARERI

CAMASTRA - CAMBIASCA - CANEVA - CANEVA MINI - CAMEROTA - CANDIANA - CARDE" - CARERI

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE In poliuretano espanso ecologico a densita differenziate.

Cuscino di seduta versione fissa di densita 28 kg/mc, versione letto 30 kg/mc.
Cuscini schienali di densita 30 kg/mc. Braccioli di densita 40 kg/mc. Il cuscino

di seduta & ricoperto da una termofalda di dacron autoestinguente da 350 gr/
mg. La struttura ed i cuscini schienali sono rivestiti da una falda di tomana (ovatta
resinata accoppiata con tessuto non tessuto).

VERSIONE LETTO Le versioni letto sono dotate di reti a 2 pieghe elettrosaldate,
realizzate in acciaio ad alta resistenza, verniciate a forno con polveri epossidiche.
Reti divano 3 posti: 180 x 201; divano 2 posti maxi: 160 x 201;

2 posti: 140 x 201; poltrona: 90 X 201;

Materassi a molle 3 posti: 160 x 193 x 13; 2 posti maxi: 140 x 193 x 13;

2 posti: 120 x 193 x 13; poltrona: 70 X 193 X 13;

RIVESTIMENTO Pelle non sfoderabile, tessuto e microfibra sfoderabile. Per le
caratteristiche del rivestimento e la manutenzione vedere relative schede tecniche.
PIEDINI In legno massello di faggio evaporato, tinto con vernici ecologiche
all'acqua, nei colori noce, noce brunito o wenge. h cm 5.

Per il mod. Cecilia piede in acciao cromato.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
dacron layer.

PADDING Seat cushion, backrest cushion and armrest: double density
polyurethane foam covered with dacron layer 450gr/m2

Seat cushion 28 kg/m3 fix version — 30 kg/m3 sofabed version

Backrest cushion 30kg/m3

Armrest cushion 40kg/m3

Seat cushion covered with dacron layer 350gr/m2

Frame and backrest cushions covered a layer of cotton wood coupled with “non-
woven” fabric

SOFABED Electro-welded orthopaedic bed base with elastic belts support in the
seating area. Mechanism equipped with pillows storage space

Bed Base 3 seater: 180 x 201; 2 seater maxi: 160 x 201;

2 seater: 140 x 201; armchair: 90 X 20

Mattress 3 seater: 160 x 193 x 13; 2 seater maxi: 140 x 193 x 13;

2 seater: 120 x 193 x 13; armchair: 70 X 193 X 13;

COVERING Leather (not removable), fabric or microfiber, (removable).

FEET Wood 5cm - Colours available: walnut, dark walnut, wengé.

For the mod. Cecilia chrome-plated steel feet.

CARCASSE En bois massif, multiplis et particules habillés d’un couche de dacron.
REMBOURRAGE en polyuréthane écologique a densité différenciée. Assise
version fixe densité 28 kg/mc (version avec lit 30 kg/mc) habillé d’un couche de
dacron (densité 350 gr/m2). Dossier: densité 30 kg/mc. Accoudoir: 40 kg/mc.
Coussin de dossier et accoudoir habille par une couche de dacron accouplé avec
tissu “non-woven”

CANAPE-LIT Convertible & mailles éléctrosoudées, Espace de rangement ses
oreillers. Assises sur sangles elastiques croisées.

Sommier 3 places 180 x 201; 2 places maxi: 160 x 201;

2 places 140 x 201; fauteuil: 90 X 201;

Couchage 3 places: 160 x 193 x 13; 2 places maxi: 140 x 193 x 13;

2 places: 120 x 193 x 13; fauteuil: 70 X 193 X 13;

REVETEMENT: Cuir (revétement fixe). Microfibre ou tissu (revétement
déhoussable)

PIED: En bois teinté wengé, noyer et noyer bruni. Hauteur 5 cm.

Pour le mod. Cecilia pied en acier chromé.
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CAROLEI

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.
IMBOTTITURA Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le
parti sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/mc (soffice). Strato inferiore:
densita 30 kg/mc (portante). Termofalda da 350 gr/ma. Braccioli: tampone
superiore doppia densita 40 e 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq. Poggiareni:
densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq. Spalliere poggiatesta: densita 23 kg/
mc. Termofalda da 350 gr/mgq. Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.
PIEDI In acciaio inox lucidato, H alla base del divano: cm 14,5

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto, reclinabili a
seconda del comfort desiderato.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Seat cushion, armrest, kidney rest and adjustable headrest: double
density polyurethane foam covered with a Dacron layer.

Seat cushion: upper part: 30kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 30 kg/m3 “hard
comfort”. Dacron layer: 350 gr/m2

Armrest: front and back part: 40 kg/m3. Upper part: 30 kg/m3. Dacron layer: 350
gr/m2. Kidney rest: 30 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2. Adjustable headrest: 23
kg/m3. Dacron layer: 350 gr/m2

FEET Polished stainless steel. Height 14,5 cm

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
Dacron layer.

NOTE Model equipped with adjustable headrest.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable.

REMBOURRAGE Coussins d’assise, cale-reins, accoudoirs et appuie-téte
réclinables réalisés en polyuréthane écologique & double densité recouvert avec
une couche de dacron.

Assise: Partie inferieure: 30 Kg/m3 (rigide). Partie superieure 30 Kg/m3 (souple).
Couche de dacron 350 gr/m2. Accoudoirs: partie superieure double densité 40 et
30 Kg/m3. Dacron 350 gr/m2. Cale-reins: 30 Kg/m3. Dacron 350 gr/m2.
Appuie-téte: 23 Kg/m3. Dacron 350 gr/m2. Rembourrage de complement: 21
Kg/m3

PIEDS Base en acier inox brillant, hauteur 14,5 cm

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de
dacron.

NOTE Les dossiers sont équipés d’un mecanisme manuel au niveau des appuie-
téte, réclinables selon le confort désiré.

cod. 0300 cod. 0302/0301 cod. 0773/0772
DIVANO 3 POSTI DIVANO 3 P LAT SX-DX ANG. POL. PENISOLA SX-DX ’ng h60
S| .| h44
N~
108 =
—108 —
200 180 226
cod. 0210 cod. 0212/0211 cod. 0705/0704 cod. 0701/0700
DIVANO 2 POSTI MAXI 2 P MAXI LAT SX-DX DORM. MAX| SX-DX DORM. SX-DX
|
166 166
180 160
90 80
cod. 0200 cod. 0202/0201
DIVANO 2 POSTI 2 P LAT SX-DX
|
160 140
cod. 0112/0111 cod. 0103 cod. 0113
cod. 0100 cod. 0102/0101 POL. MAXI POLTRONA POLTR. MAXI
POLTRONA POL. LAT. SX-DX LAT. SX-DX CENTRALE CENTRALE
\ \ \ \
100 80 90 60 70
cod. 0302 cod. 0700 cod. 0202 cod. 0700
cod. 0608
AG, QRO 8 8
’ POUF RETTANGOLARE
108 60
J 260 220
108 80 A B
cod. 0302 cod. 0608 cod. 0212 cod. 0608
cod. 0302 cod. 0772 : - ]
cod. 0212 cod. 0704
8 g g g g g
8 E
250
288
C D E 288 F 268







DASA’

DASA’

RIVESTIMENTO In pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e la manutenzione vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURA Schienali con movimento manuale di apertura/chiusura e
poggiareni realizzati in poliuretano espanso di densita 25 kg/mc ricoperti con una
falda di dacron resinato autoestinguente da 200 gr/mg. Cuscini di seduta realizzati
in poliuretano espanso con densita 30kg/mc ricoperti con termofalda di dacron
resinato autoestinguente da 450 gr/mg.

PIEDI In alluminio con parte terminale in plexiglass trasparente.

Altezza totale cm 12.

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

NOTE Il modello & dotato di meccanismo manuale con pistoni a gas che permette
di variare la posizione dello schienale. Tale meccanismo & assente nelle spalliere
dell’elemento ad angolo ed & opzionale nelle spalliere dell’elemento angolo
poltrona penisola. Su tutti gli elementi penisola inoltre & possibile ottenere su
richiesta la spalliera terminale. Tutte le versioni del modello sono corredate di una
base avente funzione puramente estetica, realizzata in tubolare d’acciaio cromato.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Backrest and headrest: 25Kg/m3 density ecologic polyurethane foam
covered with a 200 gr/m2 dacron layer. Seat cushion: 30Kg/m3 density ecologic
polyurethane foam covered with a 450 gr/m2 dacron layer.

FEET Plexiglas and aluminium feet combined with chromium-plated steel base
FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
dacron layer.

NOTE Backrest always equipped with gas adjustable headrest

Corner single unit (code 0602) not available with adjustable headrest.
Adjustable headrest upon request on the corner unit “Ilhf/rhf va one

seater chaise” (code 0763/0762).

cod. 0210

cod. 0763/0762

cod. 0773/0772
ANG. POL. PENISOLA SX-DX

cod. 1401/1400
ANG. POL. PENISOLA SX-DX

REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu. Les revétements sont fixes.
REMBOURRAGE Dossier et appuie-téte en polyuréthane écologique densité 25kg/
m3 habillé d’un couche de dacron densité 200 gr/m2. Assise en polyuréthane
écologique densité 30kg/m3 habillé d'un couche de dacron densité 450 gr/m2.
PIED Aluminium et plexiglas avec une base en acier chromé.

STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’un couche de
dacron.

NOTE Dossier équipé avec mécanisme & gaz réglable. Version angle (code 0602)
pas disponible avec mécanisme.Version angle méridienne (code 0763/0762)
équipé avec mécanisme sur demande.

cod. 0775/0774
ANG. POL. PENISOLA SX-DX
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DONGO

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra, non sfoderabile. Per le caratteristiche del COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable. REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

rivestimento e la manutenzione vedere relative schede tecniche. PADDING Ecologic polyurethane foam. REMBOURRAGE Coussins d’assise et accoudoirs en polyuréthane écologique
IMBOTTITURA Cuscini di seduta e braccioli realizzati in poliuretano espanso. Seat cushion 30kg/m3 covered with a dacron layer 450gr/m2 habillé d’un couche de dacron 450 gr/m2.
Cuscini di densita 30 kg/mc e braccioli di densita 23 kg/mc. Sia i cuscini che i Armrest 23kg/m3 covered with a dacron layer 450gr/m2 Coussins d’assise: 30kg/m3. Accoudoirs: 23 kg/m3.
braccioli sono ricoperti da una falda di dacron da 450 gr/mq. L'imbottitura degli Backrest cushion: siliconed polyester fibre Dossiers: flocons de mousse.
schienali ¢ realizzata in fiocchi di fibra poliestere siliconata, in involucro di tessuto FEET Beech feet available with dark walnut or wengé finishing. Height: 4cm PIED Hétre massif. Finition disponible: noyer bruni ou wengé. Hauteur 4cm.
non tessuto in fibra poliestere e polipropilene. FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’un couche de
PIEDI In legno massello di faggio evaporato tinto con vernici ecologiche all’ acqua, dacron layer. dacron.
nei colori noce brunito 0 wenge. H cm 4. BED BASE Electro-welded 2-ply (3 seater 150x186¢cm, 2 seater maxi SOMMIER Electro-soudé & 2 plis (3 places cm 150x186, 2places maxi 120x186)
STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile 120x186¢m) MATELAS A ressorts, sur demande en polyuréthane (3 places 130x180x12,
e pannelli di fibra di legno duro. MATTRESS Spring or polyurethane on demand (3 seater 130x180x12cm, 2 2places maxi 100x180x12)
RETE due pieghe elettrosaldata (3 POSTI 150x186), (2 P MAX 120x186). seater maxi 100x180x12cm)
MATERASSO a molle, optional in poliuretano espanso (3 POSTI 130x180x12),
(2 P MAX 100x180x12).
cod. 0300 cod. 0302/0301
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LASA

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta reclinabili sono
realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti sopraelencate
sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.

Cuscini di seduta: densita 30 kg/mc. Falda in dacron resinato da 200 gr/ma.
Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Poggiareni: densita 23 kg/me. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere poggiatesta: densita 23 kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/me.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In metallo nei colori previsti sulle palette disponibili. H alla base del divano:
cm 13

NOTE Gli schienali ed i braccioli sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto,
reclinabili a seconda del comfort desiderato.

| braccioli, grazie agli speciali cricchetti a frizione di cui sono dotati, possono
essere riportati in posizione di chiusura semplicemente premendo verso il basso.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Armrests, lumbar supports, backrests and headrests are made in
polyurethane foam with varying density. All of the above parts are covered with
a Dacron layer.

Seat cushions: In Polyurethane foam 30 kg/m3 covered in dacron 200 gr/m2.
Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.

Lumbar supports: Polyurethane foam 23 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.
Back cushions and headrests: 23 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal in the optional colours available in its palette. Height to the base
of the sofa 13cm.

NOTE Headrests and armrests are equipped with manual adjustable mechanism
that allows you to find the desired comfort position.

Armrests are equipped with a special friction mechanism that allows you bring
them back to the starting position by simply pushing them down.

cod. 1342
DIV. 3P 2C - 2 RLX

cod. 1341/1340
DIV.3P 2C - 1 RLX

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en polyuréthane
expansé a double densité. Toutes les parties susdites sont recouvertes avec une
couche de dacron.

Coussins d'assise : Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert en dacron 200 gr/
m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Cales-reins: Polyuréthane expansé 23 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Dossiers et appuie-téte : 23 kg/m3 recouvert en dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriées.

PIEDS En métal dans les finition prévue dans sa palette. Hauteur a la base du
canapé 13 cm

NOTE Les appuie-tétes et les accoudoirs sont équipés d’une mécanique manuelle
qui permet de trouver la position désirée.

Les accoudoirs, grace a la mécanique spéciale a friction, peuvent revenir a la
position fermée simplement en appuyant dessus.

cod. 1339/1338
DIV. 3P 2C SX-DX - 1 RLX
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LASCARI

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE  Braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta reclinabili
sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente. |
cuscini di seduta sono realizzati con molle elicoidali insacchettate, posizionate tra
due strati di poliuretano espanso.

Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/me. soffice. Strato inferiore:
densita 30 kg/mc. portante. Termofalda da 350 gr/mq. All'interno dei cuscini
di seduta e presente una sistema di molleggio realizzato con molle elicoidali
insacchettate da cm. 8.

Braccioli e poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere poggiatesta: densita 23 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Slitta in tubolare d’acciaio lucidato a sezione rettangolare, H: cm 17

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto, reclinabili a
seconda del comfort desiderato.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Armrests, lumbar supports, backrests and headrests are made in
polyurethane foam with varying density. Al of the above parts are covers with
a Dacron layer. Seat cushions are equipped with pocketed springs inserted
between two layers of polyurethane foam.

Seat cushions: upper part: 30 kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 30 kg/m3
“normal comfort”. Dacron layer 350 gr/m2. Cushion are equipped with inner
8cm pocketed springs.

Armrest and lumbar supports: Polyurethane foam 25 kg/m3 covered in dacron
350 gr/m2.

Backs and headrests: 23 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET Shiny metal H 17 cm.

NOTE Headrests are equipped with manual adjustable mechanism.

cod. 0310
DIVANO 3P MAXI
236
cod. 0305 cod. 0345/0344 cod. 0117/0116
DIVANO 3P 2C DIV. 3P 2C LAT. SX-DX POLTR. 2C SX-DX
\
216 193 109
cod. 0210 cod. 0212/0211 cod. 0112/0111
DIVANO 2 P MAXI 2 P MAXI SX-DX POLTR. MAXI SX-DX
| \
206 183 104
cod. 0200 cod. 0202/0201 cod. 0705/0704
DIVANO 2 POSTI 2 POSTI SX-DX DORM. MAXI SX-DX
]
3
186 163 ‘
104
cod. 0100 cod. 0102/0101
POLTRONA POLTR. SX-DX
\
120 94
cod. 0608 cod. 0773/0772 cod. 0787/0786
ANGOLO QUADRO ANG. POL. PENISOLA SX-DX ANG. POL. PENISOLA MINI SX-DX
,71 12
112 234 220
cod. 0802 cod. 0816
POUF RETTANG. POUF MAXI RETTANG.
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STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE  Accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en
polyuréthane expansé a double densité. Toutes les parties susdites sont
recouvertes avec une couche de dacron. Coussins d'assise réalisés avec ressorts
en sachets positionnées entre deux couches de polyuréthane expanseé.

Coussins d'assise : Partie supérieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 (souple),
partie inferieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 portante. Dacron 350 gr/m2. A
I'intérieur des coussins il y a un systeme de ressorts en sachet de 8 cm.
Accoudoirs et cales-reins: Polyuréthane expansé 25 kg/m3 recouvert en dacron
350 gr/m2.

Dossiers et appuie-téte : 23 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique
du revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches
techniques appropriés.

PIEDS En métal brillant, H 17 cm.

NOTES Les appuie-tétes sont équipé d’une mécanique manuelle a crémaillére.
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LAVIS

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le
parti sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: densita 30 kg/mc. falda di dacron da 200 gr/ma.

Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere poggiatesta e poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mg.
Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In metallo nei colori previsti sulle palette disponibili. H alla base del divano:
cm13

NOTE Nella versione relax il modello e dotato esclusivamente di meccanismo
elettrico con comando posizionato sul lato esterno del divano, mentre le sedute
centrali sono dotate di pulsanti touch control. Gli elementi relax sono sempre
staccati da quelli fissi e vengono agganciati con apposito sistema a baionetta.
Nelle versioni fisse senza meccanismo relax in ogni caso € presente il cricchetto
manuale nelle testiere.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrests, lumbar supports and backrests-headrests are
made in polyurethane foam with varying density. Every part mentioned above is
covered by a Dacron layer.

Seat cushions: In polyurethane foam 30 kg/m3. Covered by a dacron layer 200 gr/m2.
Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.
Backrests-headrests and lumbar supports: Polyurethane foam 25 kg/m3. Dacron
layer 350 gr/m2.

Frame padding: Polyurethane foam 21 kg/m3.

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal in the optional colours available in its palette. Height to the base
of the sofa 13cm.

NOTE The relax version comes with electric movements only. Controls are
placed on the armrest side, whilst armless units are equipped with practical touch
sensor buttons placed on the side of the seat cushion itself. Elements with relax
mechanism always delivered separately and connected to the fixed parts by made
for purpose bayonet fittings. Fixed versions are always equipped with mechanical
headrests mechanism.

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d'assise, accoudoirs, cale reins et dossiers appui-téte
en polyuréthane expansé a densité différenciée. Toutes les partie indiquées sont
couverte par une couche de dacron.

Coussins d'assise: en polyuréthane expansé 30 kg/m3. Couche en dacron 200 gr/m2.
Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert avec une couche de dacron
350 gr/m2.

Dossiers appui-téte et cale reins: Polyuréthane expansé 25 kg/m3 recouvert avec
une couche de dacron 350 gr/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriées.

PIEDS En métal dans les finition prévue dans sa palette. Hauteur a la base du
canapé 13 cm

NOTE En version relax le modele est réalisé exclusivement avec relax électrique
ayant sa commande située sur la partie latérale extérieure de I'accoudoir, alors que
les assises centrales sont équipées avec bouton Touch control placé sur le coté
de I'assise. Les éléments avec relax sont toujours séparés des éléments fixes et
reliés avec un systéme a baionnette. Les versions fixes sans relax sont en tout cas
toujours équipées avec mécanique a crémaillere des appui téte.
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NALLES

Rev. 042017

STRUTTURA In acciaio.

IMBOTTITURE Cuscino di seduta, braccioli e schienale sono realizzati in
poliuretano espanso a densita differenziata. Tutte le parti sopraelencate sono
ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente da 200 gr/mq.

Cuscino di seduta: densita 35 kg/mc.

Braccioli : densita 30 kg/mc.
Schienale: zona poggiareni densita 25 kg/mc. Zona spalliera densita 23 kg/mc.
Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Base girevole in acciaio lucido. H: cm 14

NOTE La struttura della poltrona & costituita da un doppio telaio in acciaio
denominato “frame in frame”con molle greche sulla seduta, dotato di due
motori elettrici che agiscono indipendentemente I'uno dall’altro ed azionano il
movimento dello schienale e della seduta.

| comandi sono posti sul fianco interno del bracciolo e comprendono i tasti di
apertura/chiusura della seduta e dello schienale oltre al tasto reset che riporta
la poltrona in posizione iniziale. | tasti si illuminano durante il funzionamento.

| meccanismi operano grazie a batterie al litio a lunga durata ricaricabili che ne
permettono I'utilizzo anche lontano da una presa di corrente.

La parte superiore dello schienale pud essere reclinata manualmente in avanti,
tramite un cricchetto a scatti con ritorno a molla integrato nel telaio della spalliera,
che rende pili confortevole la lettura o la visione della TV.

POLTRONA GIREVOLE RELAX

STRUCTURE Stainless Steel.

PADDING Seat cushion, armrests and backrest are made of polyurethane foam
with varying densities. All parts listed are covered with an acrylic layer of self-
extinguishing dacron from 200 gr / ma.

Seat cushion: density 35 kg / mc.

Arms: density 30 kg / mc.

Backrest: Lumbar area density 25 kg / mc. Upper back density 23 kg / mc.
Frame Padding: density 21 kg / mc.

COVER Leather or non-removable microfiber. For the covering characteristics and
maintenance instructions see relative data sheet.

FEET polished steel swivel base. H: 14 cm

NOTES The armchair structure is constituted by a double steel frame called
“frame in frame” with no sags springs on the seat, equipped with two electric
motors which act independently of one another and actuate the movement of the
backrest and the seat.

The controls are located on the inner side of the armrest and include the opening
/ closing buttons for the seat and backrest in addition to the reset button which
brings the chair back in its initial position. The control panel lights up during
operation.

The mechanisms operate thanks to rechargeable long-life lithium battery that
allow its use also away from a power outlet.

The upper part of the backrest can be reclined forward manually, via a ratchet
mechanism with integrated return spring integrated into the backrest frame, thus
making reading or watching TV more comfortable.

STRUCTURE Acier Inoxydable.

REMBOURRAGE Coussin d'assise, accoudoirs et dossier sont en mousse
de polyuréthane a densités différenciée. Toutes les pieces énumérées sont
recouvertes d’une couche acrylique de dacron anti-feu de 200 gr / mq.

Coussin d'assise: densité 35 kg / mc.

Accoudoir: densité 30 kg / mc.

Dossier: Partie cales reins densité 25 kg / mc. Partie supérieure dossier densité
23kg/ mc.

Rembourrage de complément: densité 21 kg / mc.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristiques du
revétement et I'entretien voir la fiche de données relatives.

PIEDS base pivotante en acier poli. H: 14 cm

NOTES La structure du fauteuil est constitué par un double cadre d’acier nommé
« frame in frame » ayant des ressorts nossags sous I'assise, équipé de deux
moteurs électriques qui agissent indépendamment I'un de 'autre et actionnent le
mouvement du dossier et de I'assise.

Le clavier de fonctionnement est situé sur le coté interne de I'accoudoir et
comprend les touches d’ouverture / fermeture du siege et du dossier, aussi bien
que de la touche de remise a zéro qui remet le fauteuil dans sa position initiale.
Les touches s'allument pendant le fonctionnement.

Les mécanismes fonctionnent grace a des batteries rechargeables au lithium
a longue durée qui permettent son utilisation aussi loin d’une prise de courant.
La partie supérieure du dossier peut étre incliné vers I'avant manuellement,
gréace a une mécanique cliquet avec ressort de retour intégré dans I'armature du
dossier, ce qui rend la lecture ou regarder la télévision plus confortable.
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The impression

SOFAUDIO 39K

Sofaudio 39X e il kit audio per eccellenza da integrare in
divani, poltrone, scrivanie, comodini, tavoli, librerie o in
qualsiasi altro arredo. La nuova generazione di kit Sofaudio
cresce nella tecnologia e potenza, stupendo con il nuovo
design nei colori bianco e nero. La nuova dock station ha
una superficie in vetro con tasti retroilluminati e presenta
numerose tecnologie: lithing pin per iPhone 5/6 e iPad di
ultime generazioni; BT per connettersi con qualsiasi device;
NFC per abbinare velocemente il tuo telefono alla dock
(se dotato di funzione NFC); USB per caricare smartphone,
tablet e riprodurre brani; porta jack per riprodurre musica
anche-da PC; HF (hand free) che quando arriva una
telefonata permette di ascoltare la voce nelle casse. La
potenza delle casse e del subwoofer é stata incrementata
cosl da raggiungere performance al top nel suo genere.

Sofaudio 39X is the new generation audio system,
specially designed to integrate into sofas, armchairs, desks,
nightstands, tables, bookcases, or any other furniture.

The Sofaudio 39X Kit is of audio excellence with a
contemporary stylish design which comes in colours black
or white. The dock has a glass surface with backlight keys
and a lightning connector for your iPhone, iPod or iPad.
The new kit has a Bluetooth high frequency (RFID reader)
which allows you to connect your device on approaching the
dock. By connecting your device, the Sofaudio 39X kit plays
music directly through the speakers and the subwoofer,
while simultaneously charging the device. The power of the
speakers and the subwoofer has been increased to achieve
the highest level of performance of its kind.




QUART

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta reclinabili

sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le parti
sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: strato superiore: densita 30 kg/me. soffice. Strato inferiore:
densita 35 kg/mc. portante. Tampone anteriore: densita 40 kg/mc. Falda in dacron
resinato da 100 gr/mq.

Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Poggiareni: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere poggiatesta: densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/ma.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI Slitta in tubolare d’acciaio a sezione rettangolare, H: cm 17. Disponibili nelle
finiture: cromato, ottone spazzolato, titanio.

NOTE Gli schienali ed i braccioli sono dotati di meccanismo manuale a cricchetto,
reclinabili a seconda del comfort desiderato.

| braccioli, grazie agli speciali cricchetti a frizione di cui sono dotati, possono
essere riportati in posizione di chiusura semplicemente premendo verso il basso.
I modello puo essere corredato con il nuovo Sofaudio39x, che permette di
trasformare il vostro divano in uno straordinario elemento Hi-Tech, ideale per
ascoltare musica o ricaricare i vostri dispositivi mobili.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Armrests, lumbar supports, backrests and headrests are made in
polyurethane foam with varying density. All of the above parts are covers with a
Dacron layer.

Seat cushions: upper part: 30 kg/m3 “soft comfort”. Bottom part: 35 kg/m3 “hard
comfort”. Front pad: 40 kg/m3. Dacron layer 100 gr/m2.

Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.

Lumbar supports: Polyurethane foam 25 kg/m3 covered in dacron 350 gr/m2.
Headrests: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr(m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details for
care instructions.

FEET Shiny metal H 17 cm. Available in chrome, titanium or brushed brass finish
NOTE Headrests and armrests are equipped with manual adjustable mechanism
that allows you to find the desired comfort position.

Armrests are equipped with a special friction mechanism that allows you bring
them back to the starting position by simply pushing them down.

The model can be equipped with the new Sofaudio39x, that allows you to
transform your sofa in an extraordinary Hi-Tech piece, ideal for listening to your
music or to charge your mobile devices.

cod. 0305 cod. 0345/0344 SPECIFICHE
DIVANO 3P 2C DIV. 3P 2C LAT. SX-DX ’7 h55 lettore audio e carica iPhone/iPod/iPad - lightning pin
gm — 45 bluetooth ® NFC e HF reader android ® porta USB per lettura
seduta ‘v\ ) jh16 5 audio e carica dispositivi ® porta AUX IN per audio ® power
80 ‘ — ' 4Q15W per cassa, 6Q230W subwoofer
230 1% 108— COMPOSIZIONE KIT
control box (W 105x105 mm, H 65 mm)
cod. 0210 cod. 0212/0211 2 casse acustiche ® 2 copricasse
DIVANO 2 P MAXI 2 P MAXI SX-DX subwoofer (L 370x180 mm, H 100 mm)
cavo jack - AUX e trasformatore ® manuale d uso
seduta
70
212 176 SPECIFICATIONS
cod. 0200 cod. 0202/0201 lightning dock for play music and recharge iPhone/iPod/iPad
DIVANO 2 POSTI 2 POSTI SX-DX blugtooth ® NFC e HF reader ® USB port ® AUX IN port e
] charger iPhone/iPod e power 4Q15W for speaker, 6Q30W
seg(l]na BRACCIOLO RECLINABILE sKlll-?vé(g),\f:;os”mN
CON GRICGHETTO SPECIALE control box (W 105x105 mm, H 65 mm)
192 156 2 speakers ® 2 cover speakers
subwoofer (W 370x180 mm, H 100 mm)
Jack cable AUX e transformer @ user manual
cod. 0100 cod. 0102/0101 cod. 0112/0111 cod. 0117/0116
POLTRONA POLTR. SX-DX ~ POLTR. MAXI SX-DX  POLTR. 2C SX-DX
\ \ | CARACTERISTIQUES
la foudre dock pour jouer de la musique et de recharger
I'iPhone / iPod / iPad ® Bluetooth ® NFC e HF lecteur e port
132 96 106 116 USB e port AUX IN e chargeur pour iPhone / iPod ® 4Q15W

cod. 0701/0700 cod. 0705/0704 cod. 0697/0696

cod. 0699-0698

de puissance du haut-parleur, 6©230W subwoofer
COMPOSITION DU KIT
boitier de commande (W 105x105 mm, H 65 mm)

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Accoudoirs, cales-reins, dossiers et appuie-téte en polyuréthane
expansé a double densité. Toutes les parties susdites sont recouvertes avec une
couche de dacron.

Coussins d'assise : Partie supérieure polyuréthane expansé 30 kg/m3 (souple),
partie inferieure polyuréthane expansé 35 kg/m3 portante. Tampon en fagade 40
kg/m3. Dacron 100 gr/m2.

Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Cales-reins: Polyuréthane expansé 25 kg/m3 recouvert en dacron 350 gr/m2.
Appuie-téte : 25 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriés.

PIEDS En métal brillant, H 17 cm. Disponible en coloris chrome, titanium ou cuivre
brossé

NOTES Les appuie-tétes et les accoudoirs sont équipés d’une mécanique
manuelle qui permet de trouver la position désirée.

Les accoudoirs, grace a la mécanique spéciale a friction, peuvent revenir a la
position fermée simplement en appuyant dessus.

Le modele peut étre équipé avec le nouveau Sofaudio39x, vous permettant de
transformer votre canapé dans en élément extrémement Hi-Tech, idéal pour
écouter votre musique ou bien pour recharger vos appareils mobiles

DORM. SX-DX ~ DORM. MAXI SX-DX ~ DORM. 2C SX-DX DIV. DORMOSA SX-DX 2 haut-parleurs » Haut-parleurs 2 de couverture
‘ ‘ ‘ subwoofer (W 370x180 mm, H 100 mm)
3 Cable Jack AUX ® manuel d'utilisation de transformateur
8 8 8 o
‘ ‘ ‘ 177
9% 106 116
cod, 0618 cod, 0873/0872 cod, 0879/0878
cod. 0608 cod. 0773/0772 cod. 0779/0778 CON SOUND SYSTEM CON SOUND SYSTEM CON SOUND SYSTEM
ANGOLO QUADRO ANG. POL. PENIS. SX-DX ANG. POL. PENIS. MAXI SX-DX ANGOLO QUADRO B0 AR S ANG. POL. PENIS. MAX| SX-DX
o . &
112 r) 112 r) r)
112 222 232 2 222 232
cod. 0103 cod. 0113 cod. 0115 cod. 0203 cod. 0712/0711 00 LC%: (;7E' G§7RA3AX| o (():E$R 07F] gﬁg 520 cod. 0802
POLTR.  POLTR.MAXI  POLTR.2C POLTR. PENIS. _PENIS. PENIS. POUF RETTANG.
CENTRALE  CENTRALE  CENTRALE 2 POSTICENTRALE SX.DX SXDX SX-DX
\ \ \ \ \ \ \ | __80—=60_
4
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SARULE

Rev. 03/2012

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile, con fiancate applicate
realizzate in cuoio, pelle o microfibra. Per le caratteristiche del rivestimento € la
manutenzione, vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURA Cuscini di seduta, schienali e braccioli in poliuretano espanso

a densita differenziata ricoperti da una falda di dacron da 200 gr/mg. Cuscini

di seduta di densita 35 kg/mc per lo strato inferiore e 30 kg/mc per lo strato
superiore. Schienale poggiareni di densita 23 kg/mc ricoperto da una falda di
dacron da 450 gr/mq. Schienale testiera di densita 30 kg/mc ricoperto da una
falda di dacron da 350 gr/mq. Braccioli di densita 30 kg/mc ricoperti da una falda
di dacron da 200 gr/mq.

PIEDI Mod. Flower (disegno esclusivo Egoitaliano), realizzati in alluminio lavorato
dal pieno, lucidati e rifiniti a mano.

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo a cricchetto reclinabili a seconda
del comfort desiderato. Le fiancate applicate sono composte da un telaio metallico
imbottito e rivestito a scelta, in cuoio, pelle o microfibra.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

Sides available in “cuoietto”, leather or microfiber.

PADDING Seat cushion and armrest: double density polyurethane foam covered
with dacron layer 200gr/m2

SEAT CUSHION bottom part 35kg/m3 upper part: 30kg/m3

Backrest cushion: 23kg/m3 covered with a dacron layer 450gr/m2

Headrest: 30kg/m3 covered with dacron layer 350gr/m2

Armrest: 30kg/m3

FEET Model “Flower”, Egoitaliano exclusive design. Hand polished and finished
aluminum.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
Dacron layer.

NOTE Adjustable headrest.

REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

Avec panneaux latéraux appliqués réalisés en cuir, tissu ou microfibre.
REMBOURRAGE Coussins d’assise, dossiers et accoudoirs en polyuréthane a
densité différenciée recouverts d'une couche de dacron 200gr/m2.

Coussins d’assise 35kg/m3 sur la couche inférieure et 30kg sur la supérieure.
Dossiers partie cale-reins densité 23kg/m3 recouvert d’une couche de dacron
450gr/m2, partie repose téte densité 30kg/m3 recouverts d’une couche de
dacron 350gr/m2.

Accoudoirs: densité 30kg/m3

PIED Modgle Flower (dessin exclusif Egoitaliano), aluminium brillant finition a main.
STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de dacron
NOTE Les dossiers sont équipés d’un mécanisme manuel au niveau des appuie-
téte, réclinables selon le confort désiré.

Les panneaux latéraux appliqués sont composés d’une structure métallique
rembourrée et recouverte au choix en cuir, tissu, microfibre ou « cuoietto »

cod. 0300 cod. 0200 cod. 0100
DIVANO 3P DIVANO 2 POSTI POLTRONA
218 188 120
cod. 0302-0301 cod. 0699-0698
DIVANO 3 P LAT. SX-DX DIV. DORMOSA SX-DX
184 180
cod. 0202-201 cod. 0701-0702 cod. 0802
DIVANO 2 LAT. SX-DX DORMOSA SX-DX POUF
|

60

168

154

94

W he6

MG
L

10—

__100
—I7




IINYYS

S )l

A pileid S o

o AL
e

B Pt o
u_h.&wﬁtww\. ﬁu




SUELI

Rev. 03/2012

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile, con fiancate applicate
realizzate in cuoio, pelle o microfibra. Per le caratteristiche del rivestimento e la
manutenzione, vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURA Cuscini di seduta, schienali e braccioli in poliuretano espanso

a densita differenziata ricoperti da una falda di dacron da 200 gr/mg. Cuscini

di seduta di densita 35 kg/mc per lo strato inferiore e 30 kg/mc per lo strato
superiore. Schienale poggiareni di densita 23 kg/mc ricoperto da una falda di
dacron da 450 gr/mg. Schienale testiera di densita 30 kg/mc ricoperto da una
falda di dacron da 350 gr/mq. Braccioli di densita 30 kg/mc ricoperti da una falda
di dacron da 200 gr/mq.

PIEDI Mod. Flower (disegno esclusivo Egoitaliano), realizzati in alluminio lavorato
dal pieno, lucidati e rifiniti a mano.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.
Sides available in “cuoietto”, leather or microfiber.

PADDING Seat cushion and armrest: double density polyurethane foam covered

with dacron layer 200gr/m2

SEAT CUSHION bottom part 35kg/m3 upper part: 30kg/m3
Backrest cushion: 23kg/m3 covered with a dacron layer 450gr/m2
Headrest: 30kg/m3 covered with dacron layer 350gr/m2

Armrest: 30kg/m3

FEET Model “Flower”, Egoitaliano exclusive design. Hand polished and finished

aluminum.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a

Dacron layer.

REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

Avec panneaux latéraux appliqués réalisés en cuir, tissu ou microfibre.
REMBOURRAGE Coussins d'assise, dossiers et accoudoirs en polyuréthane a
densité différenciée recouverts d'une couche de dacron 200gr/m2.

Coussins d’assise 35kg/m3 sur la couche inférieure et 30kg sur la supérieure.
Dossiers partie cale-reins densité 23kg/m3 recouvert d’une couche de dacron
450gr/m2, partie repose téte densité 30kg/m3 recouverts d’'une couche de
dacron 350gr/m2.

Accoudoirs: densité 30kg/m3

PIED Modegle Flower (dessin exclusif Egoitaliano), aluminium brillant finition a main.
STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de dacron
NOTE Les dossiers sont équipés d’un mécanisme manuel au niveau des appuie-

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo NOTE Adjustable headrest. téte, réclinables selon le confort désiré.
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro. Les panneaux latéraux appliqués sont composés d’une structure métallique
NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo a cricchetto reclinabili a seconda rembourrée et recouverte au choix en cuir, tissu, microfibre ou « cuoietto »
del comfort desiderato. Le fiancate applicate sono composte da un telaio metallico
imbottito e rivestito a scelta, in cuoio, pelle o microfibra.
cod. 0300 cod. 0200 cod. 0100
DIVANO 3 P DIVANO 2 POSTI POLTRONA
W h66
o
S~ ..|h46
”””””””””””””””””” T
218 188 120 — 10—
cod. 0302-0301 cod. 135071349 cod. 0202-201 cod. 0203 cod. 0213

DIVANO 3 P LAT. SX-DX DIV. 3P 3C LAT. SX-DX DIVANO 2 LAT. SX-DX 2 POSTI CENTRALE

2 P MAXI CENTRALE

cod. 0602
ANGOLO

=l
S

121 — 13—

cod. 0724/0723
2 P MAXI PENISOLA SX-DX

cod. 0722/0721
2 P PENISOLA SX-DX

cod. 0712/0711
POLTR. PENIS. SX-DX

cod. 0714/0713
POLTR. MAXI PENIS. SX-DX

181 136

cod. 0773/0772 cod. 0787/0786 cod. 0699-0698 cod. 0701-0700

cod. 0802
ANG. POL. PENISOLA SX-DX ANG. POL. PENIS. MINI SX-DX DIV. DORMOSA SX-DX  DORMOSA SX-DX POUF
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SARULE 2

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e la manutenzione, vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURA Cuscini di seduta, schienali e braccioli in poliuretano espanso

a densita differenziata ricoperti da una falda di dacron da 200 gr/mg. Cuscini

di seduta di densita 35 kg/mc per lo strato inferiore e 30 kg/mc per lo strato
superiore. Schienale poggiareni di densita 23 kg/mc ricoperto da una falda di
dacron da 450 gr/mq. Schienale testiera di densita 30 kg/mc ricoperto da una
falda di dacron da 350 gr/mq. Braccioli di densita 30 kg/mc ricoperti da una falda
di dacron da 200 gr/mq.

PIEDI Mod. Flower (disegno esclusivo Egoitaliano), realizzati in alluminio lavorato
dal pieno, lucidati e rifiniti a mano.

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

NOTE Gli schienali sono dotati di meccanismo a cricchetto reclinabili a seconda
del comfort desiderato.

COVERING Leather, microfiber or fabric. Not removable.

PADDING Seat cushion and armrest: double density polyurethane foam covered
with dacron layer 200gr/m2

SEAT CUSHION bottom part 35kg/m3 upper part: 30kg/m3

Backrest cushion: 23kg/m3 covered with a dacron layer 450gr/m2

Headrest: 30kg/m3 covered with dacron layer 350gr/m2

Armrest: 30kg/m3

FEET Model “Flower”, Egoitaliano exclusive design. Hand polished and finished
aluminum.

FRAME Hard wood combined with plywood and particle board covered with a
Dacron layer.

NOTE Adjustable headrest.

REVETEMENT Cuir, microfibre ou tissu non déhoussable.

REMBOURRAGE Coussins d'assise, dossiers et accoudoirs en polyuréthane a
densité différenciée recouverts d'une couche de dacron 200gr/m2.

Coussins d’assise 35kg/m3 sur la couche inférieure et 30kg sur la supérieure.
Dossiers partie cale-reins densité 23kg/m3 recouvert d’une couche de dacron
450gr/m2, partie repose téte densité 30kg/m3 recouverts d’une couche de
dacron 350gr/m2.

Accoudoirs: densité 30kg/m3

PIED Modele Flower (dessin exclusif Egoitaliano), aluminium brillant finition a main.
STRUCTURE En bois massif, multiplis et particules habillés d’une couche de dacron
NOTE Les dossiers sont équipés d’un mécanisme manuel au niveau des appuie-
téte, réclinables selon le confort désiré.

cod. 0300
DIVANO 3P

cod. 0200 cod. 0100
DIVANO 2 POSTI POLTRONA

188 120

cod. 0699-0698
DIV. DORMOSA SX-DX

]

cod. 0302-0301
DIVANO 3 P LAT. SX-DX

cod. 0701-0702
DORMOSA SX-DX
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max 17 cm

]

sia nelle versioni relax che in quelle fisse, & dotato di
schienali ad altezza variabile sino ad un massimo di cm
17, regolabili tramite motori elettrici posti all’interno
del divano. | motori sono azionabili con semplici ed
intuitivi pulsanti posti sui lati interni delle sedute.

The model is always equipped with variable height
backrests up to a maximum of 17 cm, adjustable by
electric motors located inside the sofa. The engines
can be operated with simple and intuitive buttons
located on the inner sides of the seats.

Le modele, en version relax ou en version fixe, est
équipé de dossiers ayant une hauteur variable jusqu’a
un maximum de 17 cm, réglable par des moteurs
glectriques situés a I'intérieur du canapé. Les moteurs
peuvent étre actionnés par des boutons simples et
intuitifs situés sur les cotés intérieurs des assises.




SUZETTE XL

120 CM

SADALI

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli e schienali sono realizzati in

poliuretano espanso a densita differenziate, ricoperti da una termofalda di dacron
autoestinguente.

Cuscini di seduta: densita 35 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Braccioli : densita 30 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Spalliere e poggiareni : densita 25 kg/mc. Termofalda da 350 gr/mq.

Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo biodegradabile
e pannelli di fibra di legno duro.

PIEDI realizzati in metallo nelle finiture cromo titanio o ottone spazzolato. H: cm 13
NOTE Il modello, sia nelle versioni relax che in quelle fisse, & dotato di schienali ad
altezza variabile sino ad un massimo di cm 17, regolabili tramite motori elettrici posti
all'interno del divano. | motori sono azionabili con semplici ed intuitivi pulsanti posti
sui lati interni delle sedute.

Nelle versioni relax , con sedute dotate esclusivamente di motori elettrici, accanto ai
pulsanti che agiscono sugli schienali, vi sono quelli che comandano la regolazione di
apertura/chiusura della seduta.

Il movimento delle sedute ¢ indipendente da quello degli schienali. Sedute e schienali
motorizzati, con la loro azione combinata possono assecondare qualsiasi esigenza
di comfort.

Tutti gli elementi, sia fissi che con meccanismo relax sono modulari ed assemblabili
tra di loro per mezzo di appositi agganci a baionetta.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrests and backrests are made in polyurethane foam
with varying density. All of the above parts are covered with a Dacron layer.
Seat cushions: Polyurethane foam 35 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.
Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.

Backrests and Lumbar supports: 25 kg/m3. Dacron layer 350 gr/m2.

Frame padding: 21 kg/m3

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal available either in titanium finish or brushed brass. H 13 cm.
NOTE The model is always equipped with variable height backrests up to a
maximum of 17 cm, adjustable by electric motors located inside the sofa. The
engines can be operated with simple and intuitive buttons located on the inner
sides of the seats.

Relax versions have seats fitted with electric motors only, and its controls are
placed next to the buttons that act on the backrests.

The seats movement is independent of that of the backrests. Motorized seats
and backs, with their combined action can satisfy any need of comfort.

All the elements, both fixed and with relax mechanism, are modular and can be
assembled by means of a bayonet fixing hook.

STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d’assise, accoudoirs, et dossiers en polyuréthane
expansé a double densité. Toutes parties susdites sont recouvertes avec une
couche de dacron.

Coussins d’assise : Polyuréthane expansé 35 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.
Accoudoirs: Polyuréthane expansé 35 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.

Dossiers et Cales-reins : 30 kg/m3. Dacron 350 gr/m2.

appuie-téte : Polyuréthane expansé 25 kg/m3. Dacron 350/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriés.

PIEDS En métal disponible dans les couleurs Titane ou Cuivre brossé, H 13 cm.
NOTES Le modele, en version relax ou en version fixe, est équipé de dossiers ayant
une hauteur variable jusqu’a un maximum de 17 cm, réglable par des moteurs
électriques situés a I'intérieur du canapé. Les moteurs peuvent étre actionnés par
des boutons simples et intuitifs situés sur les cotés intérieurs des assises.

Dans les versions relax, les assises sont équipés uniquement avec des moteurs
électriques, a coté des boutons qui agissent sur les dossiers, il ya ceux qui
controlent le réglage de I'ouverture / fermeture de I'assise.

Le mouvement des assises est indépendant de celui des dossiers. Assises et
dossiers motorisés, avec leur action combinée peuvent satisfaire toutes les
exigences de confort.

Tous les éléments, a la fois fixe et avec un mécanisme de relaxation sont
modulaires et peuvent étre assemblés entre eux au moyen d’un crochet de fixation
a baionnette.
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ZANE'

STRUTTURA Realizzata in legno abbinato a particelle di legno grezzo
biodegradabile e pannelli di fibra di legno duro.

IMBOTTITURE Cuscini di seduta, braccioli, poggiareni e spalliere poggiatesta
reclinabili sono realizzate in poliuretano espanso a densita differenziate. Tutte le
parti sopraelencate sono ricoperte da una termofalda di dacron autoestinguente.
Cuscini di seduta: densita 35 kg/mc. Termofalda di dacron da 350 gr/mg.
Braccioli: densita 30 kg/mc. Termofalda da 200 gr/ma.

Spalliere poggiatesta e poggiareni: densita 25 kg/me. Termofalda da 350 gr/mq.
Imbottiture di completamento: densita 21 kg/mc.

RIVESTIMENTO Pelle o microfibra non sfoderabile. Per le caratteristiche del
rivestimento e della manutenzione vedere relative schede tecniche.

PIEDI In acciaio finitura titanio o nei colori previsti sulle palette disponibili. H alla
base del divano: cm 12

NOTE Nella versione relax il modello & dotato esclusivamente di meccanismo
elettrico con comando posizionato sul lato interno delle sedute . Gli elementi relax
sono sempre staccati da quelli fissi € vengono agganciati con apposito sistema a
baionetta. Nelle versioni fisse senza meccanismo relax in ogni caso & presente il
cricchetto manuale nelle testiere.

FRAME Hardwood combined with plywood and particle board.

PADDING Seat cushion, armrests, lumbar supports and backrests-headrests are
made in polyurethane foam with varying density. Every part mentioned above is
covered by a Dacron layer.

Seat cushions: In polyurethane foam 35 kg/m3. Covered by a dacron layer 350
gr/m2.

Armrests: Polyurethane foam 30 kg/m3. Dacron layer 200 gr/m2.
Backrests-headrests and lumbar supports: Polyurethane foam 25 kg/m3. Dacron
layer 350 gr/m2.

Frame padding: Polyurethane foam 21 kg/m3.

COVERING Leather or microfiber. Not removable. Please check covering details
for care instructions.

FEET In metal colour titanium or in the optional colours available in its palette.
Height to the base of the sofa 12cm.

NOTE The relax version comes with electric movements only. Controls are placed
on the seat side. Elements with relax mechanism always delivered separately and
connected to the fixed parts by made for purpose bayonet fittings. Fixed versions
are always equipped with mechanical headrests mechanism.
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STRUCTURE En bois, multiplies et particules habillés d’une couche de dacron.
REMBOURRAGE Coussins d’assise, accoudoirs, cale reins et dossiers appui-téte
en polyuréthane expansé a densité différenciée. Toutes les partie indiquées sont
couverte par une couche de dacron.

Coussins d’assise: en polyuréthane expansé 35 kg/m3. Couche en dacron 350 gr/m2.
Accoudoirs: Polyuréthane expansé 30 kg/m3 recouvert avec une couche de dacron
200 gr/m2.

Dossiers appui-téte et cale reins: Polyuréthane expansé 25 kg/m3 recouvert avec
une couche de dacron 350 gr/m2.

Rembourrage de complément : densité 21 kg/m3.

REVETEMENT Cuir ou microfibre non déhoussable. Pour les caractéristique du
revétement aussi bien que pour I'entretien veuillez consulter les fiches techniques
appropriées.

PIEDS En métal couleur titanium ou dans les finition prévue dans sa palette.
Hauteur a la base du canapé 12 cm

NOTE En version relax le modele est réalisé exclusivement avec relax électrique
ayant sa commande située sur la partie latérale interne des assises. Les éléments
avec relax sont toujours séparés des éléments fixes et reliés avec un systeme a
baionnette. Les versions fixes sans relax sont en tout cas toujours équipées avec
mécanique a crémaillere des appui téte.




